AUXILIADORA – RECIFE
FESTA DA GRATIDÃO
Oferta na mão direita
Na esquerda, o coração
A ti, ó Senhor da vida,
A ti, nossa Gratidão!

       Gratidão é sinal de um coração nobre, dizia D. Bosco. A Festa da Gratidão é uma tradição do nosso carisma que acontece em todas as casas salesianas desde a fundação.
      Agradecer pela bonita caminhada de mais um ano de conquistas, desafios e superações diante do impacto do coronavírus é algo que nunca experimentamos antes. Um inimigo invisível, mortal e sem fronteiras. O mundo está realmente experimentando uma pandemia que passa por cima de muitas coisas caras para nós humanos: família, cultura, economia, educação, fronteiras e sistemas políticos. Mas como grande família salesiana, não deixamos de sonhar, viver, celebrar e sempre sermos gratos.
      Cada sorriso, abraço e olhar marcaram corações e assim, a busca constante por algo deu lugar à magia de poder partilhar sensações intensas e novas. Assim, tivemos diversos momentos de expressar a nossa Gratidão: Drive Trhu de Gratidão da Educação Infantil ao 5º ano, na Missa da Gratidão com os colaboradores e também a da 3ª série do Ensino Médio. 
   
      O tempo do Natal o qual se aproxima e de virada de ano é um tempo de repensar as nossas trajetórias, rever os nossos passos, agradecer pelas nossas conquistas e pela nossa vida.

  Que sejamos abençoados por Nossa Senhora Auxiliadora a cada dia! 
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