AUXILIADORA RECIFE
PROJETO INTEGRADO ANUAL
 “Ser cristão está associado sobretudo ao AGIR”
(CF 2020)

[bookmark: _GoBack]             Com o intuito de levar os estudantes a produzir e não apenas consumir conhecimentos, os professores do Auxiliadora – Recife se empenharam, durante todo este ano letivo tão atípico e desafiador, em desenvolver o Projeto Integrado Anual à luz do tema: Compaixão: Vencendo a cultura da indiferença.
         Fundamentados no texto base da Campanha da Fraternidade e na Estréia do Reitor Mor, promoveram ações de motivação para definição dos eixos norteadores e fios condutores com estudantes de Educação Infantil ao Ensino Médio. Do lançamento do projeto no início do ano letivo ao período de culminância no mês atual, relevantes temas foram pesquisados buscando aprofundar o conhecimento sobre a realidade social dos mais necessitados, das agressões à natureza  e , mais do que nunca, ressaltar a necessidade e a importância das nossas atitudes de respeito, solidariedade, fraternidade e compaixão com esta parcela da população tão discriminada e marginalizada. 
       As crianças da Educação Infantil ao 5º ano se debruçaram em temas que  como “Nascer, crescer e cuidar da vida” e “ De mãos dadas vencendo a cultura da indiferença”.  A partir do 6º ano, os temas pesquisados foram  “ Ver, sentir e cuidar da vida” e “ Fé e cidadania: Caminhos para a equidade” com os estudantes do Ensino Médio.
    Neste processo buscamos aprofundar conhecimentos que possibilitem um novo modo de fazer ou agir junto às crianças e jovens, como pensava Dom Bosco, caminhando numa missão que precisa ser, acima de tudo, de evangelizAÇÃO.
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